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Cum să recunoașteți hipoglicemia 
 
 
 

Dacă apare hipoglicemia, copilul dumneavoastră va prezenta semne 

de avertizare și persoanele din jurul acestuia ar trebui să fie pregătite  

să recunoască simptome precum schimbări de comportament sau 

reacții fizice. 
 

Acestea sunt enumerate în tabelul de mai jos: 

Aspecte de reţinut 
 
 
 
 

Medicamentul Increlex poate provoca hipoglicemie, denumirea 

medicală pentru un nivel scăzut al zahărului din sânge  

Există modificări ale comportamentului și simptome fizice care vă pot 

ajuta să recunoașteți hipoglicemia dacă apare  

 

Amețeală 

Oboseală 

Neliniște 

Iritabilitate 

Foame 

 

Dificultăți de concentrare 
 

Transpirație 
 

Greață 
 

Bătăi ale inimii rapide sau 

neregulate 

 

Hipoglicemia este cel mai probabil să apară dacă copilul dumneavoastră 
nu mănâncă suficient sau face exerciții fizice fără să mănânce suficient; 
de aceea injecțiile cu medicamentul Increlex trebuie administrate cu 
puțin timp înainte sau imediat după masă 

 

Dacă apare hipoglicemie, copilul trebuie să mănânce sau să bea 

ceva care conține zahăr, cum ar fi suc de portocale, dulciuri, lapte 

sau gel de glucoză sau comprimate, care pot fi cumpărate la o 

farmacie 
 

În cazuri foarte rare de hipoglicemie severă, copilul dumneavoastră poate 
să nu fie în stare de conştienţă pentru a înghiţi şi trebuie să I se 
administreze o inejcţie cu glucagon 

Increlex▼     

  mecasermină 
 
 

Informații pentru părinți, 
persoanele care î i  
îngr i jesc pe pacienț i  şi 
pentru pacienţ i ,  privind 
hipogl icemia și 
gest ionarea acesteia

La copiii mai mici, cele mai importante simptome de care trebuie să fiți 

conștienți sunt urmatoarele: copilul devine palid, se oprește din joacă și 

rămâne așezat sau devine somnoros. 
 

Dacă hipoglicemia este severă, copilul dumneavoastră poate avea 

conștiență redusă sau convulsii. Ambele pot fi alarmante, dar de obicei nu 

sunt periculoase pentru copilul dumneavoastră. În această situație, trebuie 

să vă asigurați că îi sunt libere căile respiratorii și că este culcat pe o parte. 
 

Simptomele hipoglicemiei care apar în timpul nopții pot fi neliniște, anxietate 

sau excitabilitate, coșmaruri, enuresis nocturn (urinare în timpul somnului) 

sau oboseală dimineața. 

Pentru a recunoaște și a confirma hipoglicemia, la inițierea tratamentului și 

până la stabilirea unei doze bine tolerate de Increlex, copilul dumneavoastră 

trebuie monitorizat prin măsurarea glicemiei la nivelul vârfului degetului, 

înainte de fiecare masă. Dacă apar simptome frecvente de hipoglicemie sau 

hipoglicemie severă, monitorizarea concentrației de zahăr din sânge trebuie 

să continue, indiferent de momentul meselor și, dacă este posibil, în 

cazul simptomelor hipoglicemice. Vedeți „Cum să preveniți 

hipoglicemia”. 

 

 

 

Apel la raportarea reacțiilor adverse 

Dacă manifestaţi orice reacţii adverse, adresaţi-vă medicului dumneavoastră sau 

farmacistului. Acestea includ orice reacţii adverse nemenţionate în prospect. De 

asemenea, puteţi raporta reacţiile adverse direct prin intermediul sistemului 

naţional de raportare: 

Agenţia Naţională a Medicamentului şi a Dispozitivelor 

Medicale 

Str. Aviator Sănătescu nr. 48, sector 1, 011478 - 

Bucuresti 

Tel: + 4 0757 117 259; +4 021 317 11 02 

Fax: +4 0213 163 497 

e-mail: adr@anm.ro 

mailto:adr@anm.ro


Versiune aprobată de ANMDMR în februarie 2024 
 

Raportare online: https://adr.anm.ro/ 

Website: www.anm.ro 

 
 

Reacțiile adverse suspectate se pot raporta şi către reprezentaţa locală a 
deţinătorului autorizaţiei de punere pe piaţă, la următoarele date de contact: 
 
IPSEN PHARMA ROMANIA SRL, 
Str. Grigor Alexandrescu nr. 59, Sector 1, Bucureşti 
e-mail: pharmacovigilane.romania@ipsen.com 
Tel: + 4 021 231 27 20 
Fax: +4 0213 231 27 20                                                                         mecasermină 
Raportarea reacţiilor adverse vă poate ajuta să furnizaţi mai informaţii privind siguranţa acestui 
medicament.  
                                                                             

  

 
▼Acest medicament este supus unei monitorizări suplimentare. 

Aceasta va permite identificarea rapidă a noilor informații de 

siguranță. Puteți ajuta prin raportarea oricăror reacții adverse pe 

care copilul le poate avea. Pentru informaţii privind raportarea 

reacţiilor adverse, a se vedea secţiunea “Apel la raportarea 

reacţiilor adverse”. 

  

 

 

 

 

 

 
Document  de in formare așa cum este  desc r is  în  Au tor iza ț ia  de punere pe  
pia ță  pen t ru  Increlex 
 
Citiți întotdeauna prospectul înainte de a utiliza Increlex. 

                                                                                                                           
 
                 
                                                                                                                                             

                                                                                                                                    
 
                                                                                                                                                                   

https://adr.anm.ro/
http://www.anm.ro/
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Ce este hipoglicemia și de ce trebuie să 
știu despre ea? 

Cum să preveniți hipoglicemia Cum să abordați hipoglicemia 

dacă apare 

Hipoglicemia este denumirea medicală pentru un nivel scăzut al glucozei 

din sânge. Dacă copilului dumneavoastră i s-a prescris medicamentul 

Increlex, trebuie să știți despre hipoglicemie și cum să o abordați dacă 

apare. 
 

Medicamentul Increlex este înrudit cu insulina, un hormon natural din organism 

care controlează nivelul glucozei din sânge, astfel încât medicamentul Increlex 

poate afecta nivelurile de glucoză din sânge, și are efecte de promovare a 

creșterii. Ca urmare, hipoglicemia este o posibilă reacţie adversă a 

tratamentului cu medicamentul Increlex. 
 

Dacă apare hipoglicemia, acest lucru are loc de obicei în prima lună de tratament și 

şi, problema se diminuează pe măsură ce tratamentul continuă. 
 

Este important să citiți următoarele informații, deoarece există risc de 

apariție a hipoglicemiei și orice probleme care apar pot fi ușor diminuate 

prin luarea unor măsuri de precauție foarte simple. 

Doi dintre cei mai importanți factori de risc pentru hipoglicemie sunt: 
 

1. Hrănire insuficientă, de ex. întârzierea sau lipsa meselor 
 

2. Exercițiu fizic fără a mânca suficient 
 

 
Următoarele recomandări trebuie urmărite îndeaproape pe durata 

tratamentului cu medicamentul Increlex: 
 

Injecțiile cu Increlex trebuie administrate cu puțin timp înainte sau imediat după masă (în 
decurs de 20 de minute) 

 

Dacă o doză de Increlex nu poate fi administrată cu puțin timp înainte sau imediat după 

masă, doza nu trebuie administrată. Următoarea doză trebuie să fie cea obișnuită și nu 

trebuie dublată pentru a compensa doza uitată 
 

Până când medicul copilului nu vă sfătuiește altfel, trebuie evitată o activitate fizică 

susținută timp de 2-3 ore după injectarea medicamentului 
 

Dacă activitatea fizică are loc după micul dejun, trebuie luată o gustare după aceea. Dacă 
copilul dumneavoastră este activ fizic după masa de seară, ar trebui să ia o gustare 
înainte de a merge la culcare .

Copilul dumneavoastră trebuie să mănânce sau să bea ceva care conține zahăr, cum ar 
fi miere, o băutură dulce, sau tablete de glucoză care pot fi cumpărate de la o farmacie 

 

Alimentele sau băuturile care conțin grăsimi (de exemplu, ciocolată, batoane de 
ciocolată, biscuiți sau lapte) nu sunt la fel de bune. Dulciurile nu sunt, de asemenea  
ideale, dar pot fi folosite dacă nu este disponibil nimic altceva 

 

După 10-15 minute, copilul dumneavoastră ar trebui să se simtă mai bine. Dacă nu, ar 

trebui să i se dea mai mult zahăr. Poate fi administrată o gustare, cum ar fi fructe sau 

pâine cu brânză sau șuncă, în funcție de cât timp este până la următoarea masă 
 

Când vizitați medicul copilului dumneavoastră, trebuie să-i spuneți lui sau ei despre toate 

ocaziile în care a apărut hipoglicemia de la ultima vizită. Ținerea unei evidențe poate 

ajuta în acest sens 

 
Exemple de ceea ce ar trebui să i se administreze copilului 

dumneavoastră pentru a trata hipoglicemia:

 

 
 
 

 
 

 

În cazuri foarte rare, poate apărea hipoglicemie severă. În acest caz, 

copilul dumneavoastră poate să nu fie în stare de conștientă pentru a 

înghiți. În astfel de cazuri, nu trebuie să încercați să-i oferiți copilului 

dumneavoastră ceva de mâncare sau de băut, ci trebuie să i se 

administreze o injecție de glucagon. 
 

Când este injectat, glucagonul crește nivelul zahărului din sânge. Echipa 

clinică din spitalul dumneavoastră, vă poate instrui cum să utilizați glucagon, 

în cazul în care trebuie să-l administrați copilului dumneavoastră. 
 
 
 

Este important să aveți la îndemână gustări, mai ales pentru copiii mai mici, şi să-I învăţaţi să 
mănânce imediat ce simt foame. Dacă apare hipoglicemia, în ciuda aportului adecvat de 
alimente, trebuie să spuneţi medicului copilului dumneavoastră, care poate reduce doza de 
Increlex. 
 
La inițierea tratamentului și până la stabilirea unei doze bine tolerate, înainte de fiecare masa. 
copilul dumneavoastră trebuie monitorizat prin măsurarea glicemiei la nivelul vârfului degetului. 
Dacă apar simptome frecvente de hipoglicemie sau hipoglicemie severă, monitorizarea 
concentrației de zahăr din sângele prezent în capilarele de la vârful degetelor trebuie să 
continue, indiferent de relația cu momentul meselor și, dacă este posibil, în cazul simptomelor 
de hipoglicemie. 
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